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    F A R S K É   O Z N A M Y  

od 28. 9. 2015 do 4. 10. 2015 
  

  

  

  

 

  
  

LLIITTUURRGGIICCKKÝÝ    KKAALLEENNDDÁÁRR    TTÝÝŽŽDDŇŇAA    
 

 

PONDELOK Sv. Václava, mučeníka, ľubovoľná spomienka 

Sv. Vavrinca Ruiza a spoločníkov, mučeníkov, ľubovoľná 

spomienka 

UTOROK  Sv. Michala, Gabriela a Rafaela, archanjelov, sviatok 

STREDA  Sv. Hieronyma, kňaza a učiteľa Cirkvi, spomienka 

ŠTVRTOK  Sv. Terézie z Liseux, panny a učiteľky Cirkvi, spomienka 

PIATOK  Svätých anjelov strážcov, spomienka 

NEDEĽA  DVADSIATA  SIEDMA  V CEZROČNOM OBDOBÍ CEZ ROK 

   Diecézne centrum mládeže: Sv. Františka Assiského, slávnosť  
 

 

 
 

 

  

  

PPRROOGGRRAAMM  BBOOHHOOSSLLUUŽŽIIEEBB    AA  ÚÚMMYYSSEELL    SSVV..  OOMMŠŠEE  
  

PONDELOK 18 00 †  rodičia  Michal, Anna Lúčanský a ich deti 

UTOROK 08 00 †   Michal Legutký a jeho rodičia  

STREDA 18 00 † Ivana, Milan Zubaj a za nenarodené deti  

ŠTVRTOK  18 00 † Michal, Zuzana 

PIATOK 18 00 † Mária a Matej 
 

 

 

SOBOTA 
07 00 Fatimská pobožnosť 

08 00 † Ladislav, Libuša, Róbert a Ladislav  

NEDEĽA 10 30 Za veriacich 
 
 

 
 

 

 
 

 

  II  NN  ÉÉ      OO  ZZ  NN  AA  MM  YY    
 
 

 Na katechetický úrad Spišskej diecézy sme prispeli sumou 68 €. Úprimné Pán 

Boh zaplať!  

 V tomto týždni je prvý piatok. Spovedať budem pol hodinu pred sv. omšami.  

 K chorým pôjdem v piatok  o 09 00 hod. 

 Srdečne vás chcem  od  1. 10. 2015 pozvať na októbrové pobožnosti, ktoré 

budú bývať vždy polhodinu pred svätou omšou. Vyzývam rodičov, aby 

naučili modlitbu sv. ruženca svoje deti a prichádzali s nimi na októbrové 

pobožnosti.  

 Na budúcu nedeľu  o 10 30 hod bude slávnostná odpustová sv. omša v kaplnke 

sv. Františka v Diecéznom centre. Hlavným celebrantom sv. omše bude Mgr. 

Branislav Kožuch, duchovný správca Oravského centra mládeže v Ústi nad 

Priehradou. Upozorňujem, že nedeľná sv. omša v  kostole nebude. 

 Rímskokatolícky farský úrad Východná vás  dňa 17. 10. 2015 srdečne pozýva  

na duchovno - poznávací výlet na hrad Stará Ľubovňa, do ružencovej záhrady 

Vyšná Šebestová a do kaštieľa a kostola v Markušovciach. V Markušovciach 

bude aj sv. omša. Odchod bude o 07 00 hod od centra voľného času. 

Záujemcovia sa môžu  zapísať v sakristii.  
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